
回答者数 99人

集計結果 下記のとおり

（１）職員の接遇について

意見及び要望など（主な内容）

（２）施設の管理等について

意見及び要望など（主な内容）

（３）全体の印象について

意見及び要望など（主な内容）

・シャワーがほしい。

・薪の種類に杉や松を増やしてほしいです。

・トイレがよくなった。

・トイレも清潔で使いやすくとても満足です。

⇒薪は梅の里で倒れた樹木などを薪材用に加工して職員が作っているの
で、今は無料で使用していただいています。杉や松の薪 は、ご持参くだ
さるようお願いします。

・いつも利用させてもらってます。職員の対応態度がすばらしいです。ありがとうございました。

・テントを立てる時に色々と手伝ってくれてありがとうございました。

・山奥の不便な場所にあるにもかかわらず、トイレ・調理器具全てがきれいに管理されていて日々の努力
が伝わります。いつもありがとうございます

⇒シャワー・ウォシュレットの設置について以前から横須賀市へ要望し
ていますが、今回頂いたご意見も横須賀市へお伝えします。

田浦青少年自然の家　施設利用者アンケート　集計結果

・職員の皆様の人柄がとても良く親しみやすいことがリピートする大きな理由です。いつもあたたかく関
わってくださりありがとうございます
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